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KIRIZO>Z LA LIZRYDELE # A H

OLEANS(GINISSIN  Exprimer le changement de la situation [~Z &2 720 £ L7z
Nominalisation d’une phrase verbale [~®% 3L E L7

Expresion de cause [~®DT ........ |
AV ol
& &> 50D
e ; kH Kkic O-Z L35 Zkic 2RO ELE,
By Thih
H : 8 T,
k& . LAY R LTA .
e R vy, AE Sbo £t XER O KKIC TEXFE L
»EL
H CFBEEL Wolx TEA
LZ&
ek TV, FNT OFIE fAEEE SHbH kil LELL,
Thi>
H & LT IAR BB TTh,
NoI>D A
(R XV, KBk =R~ AT Zkliz B ELE,
S Je déménagerai a Osaka le mois prochain.
T C’est une mutation ?
S Oui, récemment, une succursale de ma société a ouvert a Osaka.
T Votre famille viendra avec vous ?
S Oui, donc ma femme a decidé d’arréter son travail.
T Votre fils changera d’école ?
S Oui, il ira a I’école a Osaka.
Structures-clés
verbe ( forme du dictionnaire ) + Zki RFELE on a décidé
verbe ( forme du dictionnaire ) + Z&iZ LELE j’ai décidé

Explications grammaticales
La premiére expression « Z & {2 72 U F L 72» est employée lorsque le fait est décidé par quelqu’un d’autre.

-

La deuxiéme expression « Z & (2 L F L 72» est employée quand on a décidé quelque chose par soi-méme.

LTW

fh
24ED  FRE TLER, 34 WH ik RYELL
Mon séjour était pour deux ans, mais on a changé le projet pour trois ans.
heE A
SO FK TRAUMZ 7K ZEiT RV ELE

On a décidé de m'envoyer aux Etats-Unis cet automne.
BOPY

ASED BRI TAUBIC 47 Tl LELE,

J’ai décidé d’aller aux Etats-Unis cet été.

50FD K& A
KHAPS HAARGEZ ES &l LEL,

J’ai décidé d’apprendre le japonais a partir du mois prochain.
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H : AARGEZ T 0L Ll T,
) : XA, LTFrLvw TT,
ES
T, AXRFEZLZ HOOT o LIFHLWY TH,
AL
HrE < &A BEABRITNVT B0 EEA,
Z »n
o D 7TV REEE ELOL ML T,
ES D)
) &S TR, BERWY FEDR L SA BV ETIL,

Est-ce qu’il est difficile de parler japonais ?

Oui, trés difficile.

11 est encore plus difficile de lire le japonais. On doit apprendre beaucoup de kanjis.
11 est aussi difficile d’écrire le frangais.

Oui, il y a beaucoup de lettres qu’on ne prononce pas.

Z -2z -

Structures-clés Nominalisation des verbes

verbe ( forme du dictionnaire) + D X adj. <7
(Z &)

Explications grammaticales

Le mot « Z & » permet de nominaliser un verbe, ou un adjectif. Il est souvent remplacé par « @ ».
& (375

Th, @l DX LFrLlyy TER, @30k Thizd L anTd,

11 est difficile de lire le japonais mais il n’est pas si difficile de parler.

P
T=RA% T5H5DX BHLLANWTTN, TLET R0 BLLALARWTT,

I1 est intéressant de jouer au tennis, mais regarder le match sur la té1é n’est pas amusant.
HEFR ZORA RS =) .
MR ARE BURT 501X, KEHR DN T,
C’est agreable de se promener au parc le matin.
F &

HANBDDHY DT, LIEzxz AOF25 Ok Ly T,

A cause de la dépression actuelle, c’est difficile de trouver un poste.
b=l WA <X

B o>
BoBIE CAES ZroT, EFHIC 17< Dk & T,

Comme mes parents sont pauvres, il sera difficile d’aller en fac de médecine.
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Structures-clés

R
verbe ( forme du dicitionnaire ) + O» HEx TT Jaime......

Explications grammaticales
Dans cette structure, on peut aussi utiliser, en plus de « 4f X 7 », d’autres adjectifs tels que « = 5 U 72 »
« LT« T2 » « 1TV » « BZEU » et

% ¥
B arE T, J’aime les peintures.
H
ok RBEOB X TY, J>aime regarder les peintures.
E5& 55 53
WHRO ANiF B0 (TR0 TT, Les gens de Tokyo marchent vite.

Structures-clés

bt
verbe ( forme du dictionnaire ) + O% ShFELE oublier de faire

Explications grammaticales
[EIN

Kz SivE LT, J’ai oublié mon livre.
L
X% BHADBIZDE SivE LT, J’ai oublié de fermer la fenétre.
»n
FryvbhE Bo0% EhvE L, J’ai oublié d’acheter le ticket.

Structures-clés

L
verbe (forme neutre) + O% HoTWET Je sais que .....

Explications grammaticales
=i/ 50FD

HPE AN KA ToZATHIZDE H-o>T WETH,

Savez-vous que M. Tanaka va se marier le mois prochain ?
HAlw>

TUoFELD B JoZALEDEZ HoT WETH,

Savez-vous qu’Anna s’est mariée la semaine derniére.

* Avec certaines expressions qui expriment une expérience ou une capacité etc., « @ » ne peut pas s’employer.

OBES ZEH TEET, XBELS OB TEET,
5L A

Ol OF-7z 22 HVET, XELLZ OFE-T OR b9 ET,
OLw#HIT &% »< & TT, XLwiL #H#% <D T,
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ZHhiFh 7.;“) =< 5\:5 E_:? < N . [E&
Moo AR RKEZEES FRE DI T<OT, BYIC
MA
JFHoTEH WU TI D,
*E K . =] e :
W A 22, SRIE ZAREZ LLARVDT, 9 Wi TTX,
ThL®
BHET 17<A TID%
N ([l Yo} . X BE . . b
M= s Wz, W &AL HDHZOT, BT 729& BEoT WET,
Y [V

FREHET 1RFESHYL T,
L] ELEOY 5
W\ o 1B brod EH CTdi, FhUT, SR ED

we«&s

AT WHLOT, 2BHMULE 205 b LivEdi,
b~ 2B T

Comme je dois aller chercher ma famille a I’aéroport de Narita,

est-ce que je peux partir un peu plus tot ?

Oui, comme on n’est pas trés occupé aujourd’hui, vous pouvez déja partir.
Vous y allez en train ?

Non, comme ils auront beauoup de bagages, je compte y aller en voiture.
Il faudra a peu pres une heure pour y aller ?

Une heure n’est pas assez. De plus, le vendredi, comme il y a beaucoup de
voitures, il vous faudra sans doute plus de deux heures.

Ah bon, deux heures ?

G

Structures-clés  Expression de la cause

[verbe]

forme neutre  [adj.en V)]
[adj.en 2] & — 72 + DT, Comme......,
[nom] z -7

Explications grammaticales

< E< »x
KIS HBOT, < WHRTHAIE 2RV EHEA,

Comme j’ai un rendez-vous avec mon ami, je dois partir tout de suite.

F2Y KR RBRODT, BAE Boinh LELE,

Comme Nathalie ne vient pas, tout le monde est décu.

C oz sz

WD bokdDT, #EL 72V FELZ, Commeilyaeuun accident, je suis arrivé en retard.

& D Z N

AHIT OFER2OT, B TXFET, Comme je suis libre aujourd’hui, j’irai au cinéma.

H L= Lw< L2 ML e »4

BHHEIX L B7Z2DT, &thiE KA TJ, Comme demain estun jour férié, je ne travaille pas.
TEr Lze

DI WRIE2T=DT, 42 (KAFE L,

Comme j’étais malade hier, je ne suis pas allé au bureau.
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Les mots « 7> » « DT » sont employés pour exprimer la cause ou la raison. mais, « @ T » est plus poli
et plus courtois que « 7>5 ».  L'emploi de « 7> » met davantage l'accent sur la raison.
Lorsqu’on exprime son intention, une proposition, sa volonté ou un ordre dans la phrase principale, « 7> 5 »

est plus employé.

HAR

a2y TT D, SDOHRNT <73V, Puisque c’est dangereux, n’y touchez pas.
(A

BHLLAW TInH, 72FL L9, Comme c’est intéressant, allons-y.

Pour expliquer la raison, demander la permission ou se justifier sans heurt, « @ T » est plus souvent utlisé

que « 225 ».
Ue50h 3
e~ ATRTE RS ehoooT, B RV ELL
Comme j’ai di aller a I’hopital, je suis rentré tot.
= Tz 55 =z 37
L HZARVYOT, boAL REW FT FELT WEETEEAD,

Comme je ne vous entends pas bien, pouvez-vous parler un peu plus fort ?

Structures-clés

[verbe]

forme neutre [adj.en U]
[adj.en 72] & — 72 + DI, bien que ..........
[nom] =z -7

Explications grammaticales

"5 by
EDH Forolz, bH BNk LT, J’ai appris ¢a hier, mais je I’ai déja oubli¢.
ThE <
KRS WD, T 72nwA TT D, Malgré ce beau temps, vous ne sortez pas ?
TEr Lze

RRARDIT, HFE (KERWVWA TT D,

Vous ne prenez pas de jours de congé, bien que vous soyez malade ?
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- . Suivant les dessins, faites des phrasrs [ ------ IZLFELZL ou [ 2720 %
L7z |

#mih« A :
VLT
<125rv)

St

NVVINZNH
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l. o
2. o
3. o
4. o
- : Faites les dialogues suivant I’exemple.
Bl A: FTER LARTY TR, (& EORETH
B: I ( Sx& ) ic LET

Yed

1. A:BEAIT WO FITIC 17X F3D,
B : ( ) I LEL,
[RY
2. A X~ ATEET O,

LE L7,

N

B :( )
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- : Reliez deux phrases.

n ML L

Bl SMEAN fTEET + 2oLy TF
— SE~ 7LD DLWy T,

hE

2. W SME LET 4+ ARbLE L TF

eV = gt
4. —ANT Z0O Zbox #EORET + ZVna~A TT

#5

5. HIC THx TTCET + K<Ahw TF

rEL ML

6. WMSAZ 2Hz hazd + »FoLL TF

- . Faites les phrases en utilisant I’expression de cause [ -----

»H L

1. HA TAN &0 ET,

2. AAK—PE ARILELE,

HrcE

3. D5 BN ol T,

HE L

A WHO Bl 5 fxE
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